
EDITAL abrantes
cidade centenáriacidade centenária

EDITAL N= 06/2019/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 19 de março de 2019

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 
termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n9 75/2013, de 12 
de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 19 de março de 2019, pelas 09:30 horas, 
tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Despachos do Presidente da Câmara que aprovaram a emissão de parecer favorável relativo 
aos pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização com eucaliptos apresentados 
ao ICNF - Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por vários requerentes - 
por maioria ratificados.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou a emissão de parecer favorável relativo ao 
pedido de autorização prévia para ação de (re)arborização com pinheiro manso apresentado 
ao ICNF - Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por Joaquim Vicente Neves 
Silva - por unanimidade, ratificado.

• Pedido de reversão do Lote 76 do Parque Industrial de Abrantes Norte, a favor do Município 
de Abrantes, adquirido em 2006 pela empresa Medisigma - Medicina Higiene e Segurança no 
Trabalho, Lda - por unanimidade, aprovado.

• Pedido de Alexandre Consolado da Silva, a solicitar a cedência do terreno localizado na Rua da 
Barca em Abrantes, para colocação de uma vedação provisória para pastagem de animais e 
limpeza de terreno - por unanimidade, aprovado.

• Proposta de restrição de horário de funcionamento do estabelecimento "Gosen Kebab 
House", explorado por Ylmaz Gosen, sito na Avenida Defensores de Chaves, n9 4, cave direita, 
em Abrantes, na sequência de reclamações com a ocorrências de ruído relacionadas com o 
referido estabelecimento - por unanimidade, aprovado.

• Atribuição provisória de um telemóvel e cartão ao ACES do Médio Tejo, concretamente à UCC 
- Unidade de Cuidados na Comunidade de Abrantes - por unanimidade, aprovado.

• Regulamento para as Festas de Abrantes - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou o Plano Específico de Segurança da obra de 
Alteração da Cobertura do Parque Desportivo de Abrantes - Execução de Piscinas Municipal - 
por unanimidade, ratificado
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• Liberação de 30% do valor da caução da empreitada de Parque do Vale da Fontinha em 
Abrantes, Estacionamento, Mercados e Feiras - Infraestruturas Elétricas" - por unanimidade, 
aprovado.

• Auto de receção provisória da empreitada de "Requalificação do troço do C.M.1209, entre 
Bioucas e Souto - Abrantes" - por unanimidade, aprovado.

• Auto de receção provisória da empreitada de "Repavimentação e Sinalização do Troço da E.M. 
575, entre o fim de Bicas e Vale de Açor" - por unanimidade, aprovado.

• Liberação faseada da caução da empreitada de Rotas e Percursos Ribeirinhos do Tejo - Estação 
de Canoagem de Alvega", adjudicada à sociedade comercial Vedap - Espaços Verdes 
Silvicultura e Vedações, S.A. - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou o pedido da "TagusGás", para ocupação de 
via pública e execução de trabalhos, com vista à realização de infraestruturas, nomeadamente, 
execução de ramal de ligação a moradia, com duração de cerca de 1 (um) dia, na Rua Mariana 
de Abreu, n9 140, na UF Abrantes (SV, SJ) e Alferrarede - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou o pedido da "TagusGás", para ocupações de 
via pública com vista à realização de infraestruturas, nomeadamente, execução de ramais de 
ligação a moradias, com duração de cerca de 1 (um) dia para cada intervenção, na Rua de Goa 
- n915 e Rua Quinta de Arca - n9 27, todas na UF Abrantes e Alferrarede - por unanimidade, 
ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou o pedido da "TagusGás", para ocupações de 
via pública com vista à realização de infraestruturas, nomeadamente execução de dois ramais 
de ligação a moradias, com duração de cerca de 1 (um) dia para cada intervenção, uma na Rua 
de Moçambique - n9 156, e outra na Avenida Dom João I - n9 1660, ambas na UF Abrantes e 
Alferrarede - por unanimidade, ratificado.

• Circular n.9 6/2019_JC_FFDC da ANMP - Associação Nacional de Municípios Portugueses, a 
convidar o Município a participar na "Hora do Planeta 2019" -por unanimidade, aprovado.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.
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Abrantes, • março de 2019

Manuel Jok&e Valamátos 
Presidente da Câmara
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